



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

八月,邵阳主城区将实现

空调车全覆盖

清凉出行 不再是梦

记者 罗玉莹

本报讯 7月22日,大暑,一年中最热的时段已经到来。极端的高温天气考验着市民的“抗暑能力”,不少市民吐槽:“公交车里如果没有空调,那乘客真的是在蒸桑拿。”对此,邵阳扬子巴士公司有关负责人表示,从8月开始,200台新能源空调公交车将陆续投入营运,加上原有的127台新能源空调公交车和31台普通空调车,市区主干道将实现空调车全覆盖。

“市区内空调车实在是太多了!像我每次回家要乘坐的6路公交车,运行路线包括东风路、红旗路等城市主干道,每天乘客特别多,但车上竟然没有空调。”家住杨家垅的市民许女士反映。据悉,从6月中旬起,室外温度达到28摄氏度以上,城区8条线路共

158台空调车开启冷空调。但由于市区空调公交车仅占公交车总数的40%,仍有很多市民无法享受到空调车带来的清凉。

为了让市民享受更舒适的乘车环境,今年7月,扬子巴士公司购入200台新能源空调公交车,用于替换目前市区主干道线路上的1路(36台)、5路(30台)、6路(30台)、7路(24台)、17路(20台)、18路(30台)、25路(30台)共7条线路的公交车。新能源空调公交车均为冷暖空调设置,空间大而舒适,运行平稳无噪音。这些车辆投入运行后,“闷罐子”普通公交车将退出客运市场。

此次投入的200台新能源空调公交车中,5路、6路、7路新能源公交车预计在8月1日正式运行,其他4条线路的公交车将在8月中下旬陆续开通运营。

食用野鸟无益 伤害难以预料

一男子兜售斑鸠受批评,斑鸠已放飞

记者 陈星 通讯员 宁明

本报讯 7月21日,罗先生在市区三眼井菜市场买了一只“鸽子”,回家后仔细查看才发现是野生斑鸠,属于野生保护动物。他立即向双清工商分局三眼井工商所投诉举报。

执法人员接报后,立即对整个市场进行巡查。后来,执法人员在三眼井农贸市场一角,发现一中老年男子身边放着几只铁笼子,其中一个铁笼子里关着9只斑鸠。

经查问,该男子称,这几只斑鸠在他家葡萄园里偷啄果实时,被他网住。执法人员当场告知该男子,斑

鸠属于野生保护动物,不能随意捕杀,并对该男子进行了批评教育。随后执法人员将这些斑鸠全部带回所里并放飞。

执法人员表示,斑鸠形似鸽子,羽毛多为灰褐色,颈后多有白色或黄褐色斑点,吃杂草和谷类的种子,属于省级野生保护动物。食用野鸟对身体并无益处,相反,野生动物往往携带一些病毒、寄生虫等,还会对食用者造成难以预料的伤害。广大市民应积极抵制并举报这种售卖野生动物的行为。

今日提醒



闯迷宫,练机智。

快乐暑假 与爱飞翔

图/文 记者 罗哲明
实习生 郭彦成

7月21日,“爱心夏令营”第六天,小朋友在营地进行户外拓展训练,虽然很热,但他们很开心。

第二届新邵县大同公益“与爱飞翔”爱心夏令营在该县社会组织孵化基地起航。来自全县十五个乡镇的50余名贫困之家的优秀学生免费参加了此次七天六夜的暑期“爱心夏令营”。期间,孩子们参加了军训,锻炼了意志;游览了市博物馆,品味了历史文化韵味;参加了户外拓展训练,培养了实践能力与团队协作精神等。短短几天,孩子们从拘束到兴奋,与全程带队的志愿者们从陌生到熟悉,脸上的笑容逐渐洋溢开来。

志愿者们也从孩子们的欢乐中,收获了自己的那份喜悦。一名志愿者说:“他们需要全社会的关爱。能够有这样的机会为他们提供帮助,我自己也觉得快乐。”



荡秋千,不亦乐乎。



过索道,讲协作。

China Unicom 手机用联通
宽带电视 免费送